



Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве



13 ноября 2013 года Александр Бастрыкин провел прием граждан в здании Следственного комитета России. Всего на личном приеме Председателем СК России было принято 28 жителей из Москвы и Московской области, Волгоградской, Владимирской, Калининградской, Омской, Челябинской, Самарской областей, Краснодарского края, республик Татарстан и Марий Эл. Основная часть жалоб, поступивших Председателю СК России в ходе личного приема, касалась процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета вышеперечисленных регионов. Ряд обращений связан с фактами вынесения незаконных решений следователями, сотрудниками органов внутренних дел, ненадлежащего осуществления прокурорского надзора. Кроме того, двое граждан высказали слова благодарности в адрес работников Следственного комитета. В ходе приема, длившегося с 11 часов 6 минут до 20 часов 20 минут, были приняты все граждане, прибывшие в здание Следственного комитета. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета на личный контроль. Руководитель управления В.И. Маркин

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520950>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
